



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO**

EDITAL INTERNO Nº 009/2023 - PREG

ERRATA

Onde se lia:

7. CRONOGRAMA

7.1. O processo seletivo acontecerá entre os dias 13/03 e 07/04/2023.

DATA	ATIVIDADE	LOCAL	HORÁRIOS
13 a 23/03/2023	Inscrição	pet.biologia@ufrpe.br	Até 23h59 do último dia

Leia-se:

7. CRONOGRAMA

7.1. O processo seletivo acontecerá entre os dias 13/03 e 07/04/2023.

DATA	ATIVIDADE	LOCAL	HORÁRIOS
13 a 28/03/2023	Inscrição	pet.biologia@ufrpe.br	Até 23h59 do último dia

Recife, 24 de março de 2023

Prof. Mauro de Melo Júnior
Tutor do PET Biologia/Sede da UFRPE